

23.1.2018

Panda v kraji opět vynikla

šachy

Krásných pět medailí, z toho dvě nejcennější, si ze šachové Velké ceny v Hradci Králové dovezla talentovaná mládež z Regionu Panda Rychnov nad Kněžnou!

MARTIN ŠNAJDR

RYCHNOV N. K. – Základní škola Josefa Gočára praskala ve švech, z celého Královéhradeckého kraje přijelo 110 dětí, z toho rekordních patnáct „pandáků“.

„Nejvíce bodů ze všech získal a o 1. – 2. místo se dělil v nejstarší kategorii do 16 let Vláďa Martyniuk. Získal 6,5 bodů ze 7 partií stejně jako Lukáš Rybáček, s kterým jediným remizoval. Protože měli ojedinele shodné i veškeré pomocné hodnocení, musel rozhodnout až los! Zde měl Vláďa smůlu a obdržel „jen“ stříbrnou medaili. To byl ale opravdu pech!

Obrovskou radost ale měl zlatý Dan Krautschneider v nejmladší kategorii do 8 let.



□ Vláďa Martyniuk patří mezi největší opory mládeže.

Foto: 2x Panda RK

Porazil šest soupeřů ze sedmi a zcela zaslouženě obhájil prvenství z minulé Velké ceny. Gratulace!

Další zlatá medaile a pohár čekaly na Pandu v kategorii do 10 let, kterou ovládla Elen Hetfleischová. Smlsla si na pěti chlapcích a jedinou re-

mízu si stříhla s dalším „pandákem“ Míšou Dušánkem, který v této kategorii získal bronzovou medaili. Měl krásných 5,5 bodu ze 7 partií stejně jako Elen.

V nejmladší kategorii do osmi let vynikl krom prvního Dana Krautschneidera

další náš hráč Vašek Kroulík. Získal medaili stříbrnou za pět bodů.

Medaile tentokrát utekla v kategorii do 14 let nachlazenému Pavlu Kačírkoví. Skončil pátý se ziskem 4,5 bodu. A teď přijde na řadu dlouhý seznam čtyřbodových chlapců. Tedy těch, kteří ze sedmi partií vyhráli většinu, tedy čtyři. Začít musím u nejmladšího šachisty Velké ceny čtyřletého Štěpána Kroulíka. Jeho první turnaj a hned tolik výher, vždyť jeho brácha Vašek měl jen o jedno vítězství víc a bral medaili! Čtyři body získali také Pavel Kumpošt, Luděk Poláček, Vašek Till, Marek Nosál, Fanda Bažant a Jan Koblic. Turnaje se zúčastnili ještě Libor Hlavatý a Samuel Hancko. Na všechny děti přímo dohlížel i spokojený hlavní trenér Jirka Daniel. Už teď se můžeme těšit na další Velkou cenu...“ neskryval radost z velkého úspěchu šachistů rychnovské Pandy Pavel Kumpošt.



□ Uprostřed zlatý Dan Krautschneider a vpravo stříbrný Vašek Kroulík.

Přebor Čech si zahraje Martyniuk

šachy

RYCHNOV N. K. – V Havlovicích u Úpice byl sehrán ve čtvrtek a pátek 29. – 30. března KP hráčů do 12, 14 a 16 let, kterého se také zúčastnili šachisté rychnovské Pandy. Hrání se na 6 kol tempem 2x30 + 30, ve všech kategoriích to přineslo velmi líte boje, největší a nejdelší partie v kategorii H14.

V kategorii H16 vybojoval postup přesvědčivě Vladimír Martyniuk, blízko k postupu měl o rok mladší Pavel Kačírek a v první polovině skončil i Vašek Till.

V kategorii H14 se velmi těžké konkurenci prosazoval Marek Nosál, což je při jeho mnoha dalších zájmech známka velkého šachového talentu. I on má reálnou šanci na postup. Dobyl umístění např. před Gloserem, Stejskalem nebo Drašnarem.

V kategorii H12 byl neustále nejlepší Pavel Kumpošt, má také reálnou šanci na postup, přestože studiu šachu zatím nevěnuje tolik času, kolik by bylo třeba. Dobře si vedla i Elen Hetfleischová,



☐ Stříbrný Vladimír Martyniuk (vlevo).

Foto: Jiří Daniel

kteřá má však jako dívka již postup jistý v D12.

„Po oba dny jsem rozebíral partie dětem. Na rozbo-rech jsem často postrádal Elen. Druhý den předával své zkušenosti při rozbo-rech také Martin Bulockin, nejmladší trenér Pandy a aktuální mistr republiky v H16. Nutno poznamenat, že oproti velkým cenám měl tento turnaj s povinným zápisem partií kvalitativně nesrovnatelně vyšší úroveň

a účastnily se ho jen nejlepší děti z kraje.

Roli řidiče a dozoru po oba dny zastali František Dušánek, Stanislav Kroulík a já, druhý den navíc Kumpoštovi. Turnaj dobře připravila KM KHŠS vedená Ondřejem Rudou, vhodné místo pro KP vybral trutnovský Tomáš Bydelský. Vázlo jen předávání cen a zcela jistě je možné zvládnout rychlejší zakončení. Krajský přebor žáků znovu potvrdil postupné zlepšování

rychnovské šachové školy Region Panda podporované Královéhradeckým krajem, Městem Rychnov a sponzorem této akce, firmou AQUA servis, a. s.,“ vrátil se k turnaji mládeže Jiří Daniel.

(dan/mš)

Výsledky

■ **H 16:** 1. Fojt (Jičín), 2. Martyniuk (Rychnov), 3. Cibulka (Hronov) 4,5, 4. Zdechovský (Třebechovice), 5. Pražák (Lípa), 6. Kačírek (RK) 4, 7. Jindra (Ortex), 8. Till (Rychnov) 3,5 | celkem 15 žáků.

■ **H 14:** 1. Vestfal (Ortex) 5, 2. Winter (Lípa) 4,5, 3. Voříšková (Ortex) 4, 4. Bednář (Lipky) 4, 5. Kulhánek (Hořice), 6. Nosál (Rychnov) 3,5, 7. Gloser (Lípa), 8. Horký – všichni 3, | 16 účastníků.

■ **H 12:** 1. Komora (Lipky), 2. Schmutzler 4,5, 3. Zelba (Ortex), 4. Kumpošt, 5. Hetfleischová (oba Rychnov), 6. Zelbová (Ortex), 7. Jakubec (Jičín) 4, 8. Archlebová (Hronov), 9. Vondruška (Lipky), 10. Krautschnaider 3, 11. Kroulík 2,5, 12. Dušánek (Rychnov) 2 | 16 účastníků.

Nejmladší šachisté Pandy Rychnov postupují na MČR!

šachy



RYCHNOV N. K. – Panda Rychnov na Gymnáziu F.M. Pelcla uspořádala v sobotu 14. dubna domácí finále Krajského přeboru družstev mladších žáků. Protože první dva týmy z kraje postupují na MČR, byly k vidění velmi dramatické boje.

„O postupová místa se popraly oddíly Ortex Hradec Králové, Panda Rychnov a Lipky Hradec Králové. Nejprve v úvodu turnaje skončila smírem bitva Lipek s Ortexem. Ve 3. kole měla Panda naprosto vyrovnaný zápas s Lipkami, ale ty mají zkušenější tým a také měly pověstnou dávku štěstí.

Rozuzlení mělo tedy přinést až předposlední kolo, zápas Rychnov – Ortex. V něm byly dlouho partie vyrovnané. Jako první získal figuru na poslední desce Václav Kroulík s J. Schmutzerem, ale nechal soupeře zbytečně vyváznout z matové sítě.

Parádní výkon podal Pavel Kumpošt, který na druhém stole přehrál nedávnou vicemistryni ČR Annu Voříškovou! Spolehlivě vyhrál také Michal Dušánek s L. Zelbovou a stáli jsme jasně na výhru i v partii Elen Hetfleischová – M. Levitner. Ovšem přišla zápletka. Levitner využil zaváhání a rázem bylo 2,5:1,5.

Poslední partii hrál host Matěj Kobr s hradeckým talentem a mistrem ČR do 8 let Lukášem Zelbou přes hodinu. Ke konci Matěj dobře postavil krále a remizoval věčným šachem. Rychnov vyhrál 3:2 a zajistil si druhé postupové místo.

Pro nás je to velmi milé, po delší odmlce se tým roč. 2006 a mladší probjoval na MČR, které se koná v červnu ve Varnsdorfu, a slibujeme, že ani tam nebudeme hrát druhé housle!

Širší nominace: Kobr, Kumpošt, Hetfleischová, Dušánek, Dostálek, Poláček, Kroulík a Krautschneider. Děkujeme za podporu Městu Rychnov, Královéhradeckému kraji, RWT a panu R.Krautschneiderovi,“ komentoval výsledky trenér Jiří Daniel.

(kum/mš)

Konečné pořadí

1. ŠSMP Lipky Hradec Králové 16 bodů – 25,5,
2. Region Panda Rychnov n. K. 15 bodů – 20,5 (oba postup na MČR),
3. Ortex Hradec Králové 13 bodů – 23,5,
4. ŠŠ Třebechovice 9 – 16,5,
5. Region Panda Rychnov n. K. B 6 – 8,5,
6. Ortex Hradec Králové B 3 – 7,
7. ŠSMP Lipky Hradec Králové B 0 – 7.

První velký triumf Vaška Kroulíka, vyhrál poslední Velkou cenu!

šachy



RYCHNOV N. K. – Celkem pět cenných kovů si přivezla výprava Pandy Rychnov z poslední Velké ceny konané v Hradci Králové. Z celého Královéhradeckého kraje se sem sjelo přes 100 malých šachistů a šachistek. Zazářili tentokrát nejmladší kluci.

První velkou zlatou medaili a pohár vyhrál v nejmladší kategorii do 8 let zcela zaslouženě Václav Kroulík (na foto) se sedmi body. Vyhrál všechny své partie, porazil i největšího soupeře a kamaráda z Pandy, celkově druhého, Dana Krautschneidera s 5,5 body, který tak obdržel medaili stříbrnou. Druhá celkově (chlapci a děvčata společně) a zlatá mezi děvčaty skončila Elen Hetfleisichová v kategorii do 10 let s 6 body. Její stříbro je o to cennější, že porazila i talentované kluky M. Levitnera, V. Jakubce, či O. Svobodu! Její výkon 1470 mluví sám za sebe a zaslouženě postupuje v rapid šachu na MČR!

Postupy na republiku těsně utekly nejzkušenějším mládencům Vláďovi Martyníkovovi a Pavlu Kačírkovi. Oba vybojovali v těžké konkurenci krásné bronzové medaile. Vláďa v kategorii do 16 let získal 5,5 bodu a prohrál jen s favoritem a vítězem D. Glosérem (1756). Pavel vybojoval

v kategorii do 14 let 5 bodů a připsal si velký skalp jičínského J. Janoucha (1739). A jak si vedli ostatní Pandáci v sedmi partiích Velké ceny?

Pavel Kumpošt měl těžkou práci ve starší kategorii do 12 let, ale získal 4 body. Na vlas stejné to měl Marek Nosál v HD14, kde získal taktéž 4 body. V nejmladší kategorii bylo vidět nováčka Matyáše Plucnara se 3½ bodu. Tři body získal Luděk Poláček v HD12, Štěpán Kroulík v HD8 a Jan Koblic v HD14. Další nováček Martin Cichy získal na Velké ceně 2 body. Velká cena se i díky celkovému vyhodnocení na konci dost protáhla a jen díky krásnému počasí, kdy si děti venku zahrály fotbal nebo „na babu“ se to dalo vydržet.

„Velká cena se stala pro naše hráče cestou do silnějšího světa dospělých šachistů. V následujících měsících potřebujeme zmiňované naděje postupně zařazovat do družstev dospělých, nasměrovat náš tým mládeže zpátky do dorostenecké ligy a hlavně zintenzívnit přípravu. Čekají nás ještě letos přebory ČR družstev mladších a starších žáků,“ komentoval výsledky trenér Jiří Daniel, který děti na místě sledoval.

(kum/mš)